

# 舞动巴渝魅力 “来点”坝坝舞大赛三强出炉

## 12支队伍会师总决赛,胜者将代表重庆登上邮轮角逐全国冠军

“山城的酷暑仲夏终于过去,但由重庆有线带来的群众文体活动却依然热火朝天。9月9日晚上,群众艺术馆群星剧院灯火璀璨、人声鼎沸。在国际著名健身教练、“广场舞小王子”王广成的带领下,几百人一同随着《小苹果》的音乐,挥舞手臂,扭动腰肢,共同开启2017“来点”坝坝舞大赛总决赛的压轴表演。一曲终了,掌声雷动,各大奖项,终有归属。在一片欢乐、和谐的气氛中,大赛圆满落幕。



### 零门槛全民健身活动

2017“来点”坝坝舞大赛是在重庆市文化委员会的指导下,由重庆有线电视网络股份有限公司主办,重庆视讯传媒有限公司承办的大型群众文化艺术活动,大赛还得到了重庆市和各区县宣传部、文化委等主管部门的大力支持。同时此次活动也是重庆有线基于公众客户品牌“来点”举办的一次零门槛、全民参与、全民健身的大型品牌IP活动。

这次活动不仅为广大坝坝舞爱好者提供了一个相互学习、展现自我风采的平台,还丰富了重庆人民群众的文化生活和交流。重庆有线还特地打造了坝坝舞专区产品,为这次活动进行内容介绍和推广。

### 历时3月 万人登台

由于“坝坝舞”群众基础广泛,所以此次“来点”坝坝舞大赛开始以来就受到重庆市民的广泛关注和热捧。据悉,全市共有360支队伍踊跃报名,各路舞蹈精英齐聚一堂,台前幕后1万多人直接参加,舞技比拼精彩纷呈。活动覆盖了800多万重庆市民,赛程共历时3个月。

2017年6月8日,“来点”坝坝舞大赛启动海选,全城招募40-65岁热爱坝坝舞的朋友,吸引了来自北碚、长寿、巫山、万州等34个区县的众多坝坝舞爱好者报名参与。7月20日至8月10日,晋级赛陆续在开州、大足、巴南、江津、酉阳、巫山6地上演。经过精彩激烈的线下比赛竞争和线上复活投票角逐,最终,巫山红叶舞蹈队、云阳县老年大学舞蹈队、酉阳舞媚艺术团、开州区老年大学晚霞舞蹈队等12支队伍晋级市决赛。

### 三大亮点标签引人入胜

与一般的全民健身活动有所不同,“来点”坝坝



舞大赛拥有三大亮点和标签:“全国专业赛事、全网多屏直播、国际邮轮舞台”。据介绍,整个赛程不仅通过重庆有线来点智能机顶盒、来点APP、微信、微博等全媒体形式呈现,市民还可以通过华龙网图文直播进行关注。

此次2017“来点”坝坝舞大赛总决赛共决出一二三等奖各一个,单项奖5个。最终,沙坪坝覃家岗家禾艺术团、涪陵王家席舞蹈队与来自巴南的炎之舞艺术团分获一二三名。他们将代表重庆参加10月的全国总决赛,更有幸登上著名的天涯邮轮,与来自上海、山东、江苏、四川、云南、陕西、贵州等省市的优胜队伍切磋舞艺。重庆有线还将邀请市级舞蹈专业人士对三支优胜队伍进行指导与培训,将巴渝文化魅力带到更大的舞台上。

### 打造“坝坝舞专区”: 足不出户 也能跳坝坝舞

为了让众多市民足不出户也能尽享“坝坝舞”带来的乐趣,重庆有线高清交互平台特意打造了“坝坝舞”专区。无论是连晴高温还是阴雨绵绵,只需点几下遥控器,便能在家中客厅嗨起来。

“坝坝舞”专区是在重庆有线高清交互平台上线的高清的按月付费订购的产品包,用户成功订购以后,即可在一个月内反复观看已订购的坝坝舞专区内的视频舞蹈内容。重庆有线还特别针对来点会员推出尊享5元每月的超值优惠。

据悉,此次坝坝舞大赛所有精彩视频、花絮都将在重庆有线高清互动机顶盒品牌专区中的“坝坝舞专区”进行免费点播。“坝坝舞专区”还为广大市民提供了包括国际著名健身教练、“广场舞小王子”王广成、“坝坝舞网红教练”毕刚等在内的一大批国内顶尖广场舞教练的教学视频,节目内容包括坝坝舞、潮流舞、儿童舞、健身操四大类别,欣赏与教学相结合,寓教于乐,且定期更新,能够满足不同年龄层人群对舞蹈的需求。

相关链接 /

### 重庆有线:将社会效益放在首位

此次2017“来点”坝坝舞大赛是在重庆市文化委员会的指导下,由重庆有线电视网络股份有限公司主办,重庆视讯传媒有限公司承办的大型群众文化艺术活动。

重庆有线负责人表示,重庆有线是市属重点骨干国有文化企业,集文化属性、媒体属性与公益属性等多种属性于一体。公司坚持把社会效益放在首位,除了面向全市用户提供数字电视直播、点播、宽带上网等基本服务以外,还

为市民提供公共文化、优质教育、社保税务等公共服务和智慧城市、智慧社区及智能家居等信息化服务。

此次“来点”坝坝舞大赛,就是重庆有线聚焦公共文化、回馈社会大众的一个重要载体,对于促进公共文化服务建设、助推全民健身、展现巴渝特色文化、关怀老年群体都有着重要的意义。






# 坝坝舞专区

## 低至 5元/月

坝坝舞、潮流舞、儿童舞、健身操

海量高清教学视频, 满足受众多元需求

**点播路径:**  
品牌专区—坝坝舞专区

**订购路径:**  
电视营业厅—订购一点播电视



扫一扫, 快速订购

